
（別紙） 
令和 2 年度 生活発表会 

 保護者感想文 
 
〇初めての生活発表会、堂々と登場してましたね。落ち着きは一番なかったけど、おサルの

被り物が可愛くて、マラカスもしっかり振れていて練習の成果が出たのかなぁと思いまし
た。 

 
〇一人ひとりの見せ場があり皆の反応が可愛かったです。お猿の帽子も可愛かった。中々保

育園での様子が見られないので発表会をしていただいて良かったです。 
 
〇みんな上手でした！おさるさんみんな似合ってました！！初めてのことで緊張していた子

も泣いている子もいましたが、先生方の後ろでのサポートすごく良かったです。後ろ向き
になるとすぐ前に向けてくれて、動画もすごく良く撮れていました。ピアノでの演奏も良
かったです。⼤変な時期ですが子どもの成⻑を直接見ることができたので本当に嬉しかっ
たです。ありがとうございました。 

 
〇最初は上手くできていましたが、途中で泣いてしまってすみません。でも楽しかったよ。

家でもう一度撮ったビデオを見せたらずっと笑っていた。 
 
〇コロナがあり見れるか分からなかったけど無事に発表会が出来て嬉しかったです。それも

先生方のおかげです。ありがとうございます。約９か月の間に出来ることが増えていき、1
人で自分の場所まで行って、他のお友だちが来るのを座って待つ。それが今まで出来なか
ったのにしている姿を見て、涙が出そうになりました。一生懸命先生方と練習してくれて
いたんだなと思うと胸がいっぱいで本当に嬉しくて、本当であれば親だけでなくおじいち
ゃんたちにも見せてあげたかったです。来年度はいろんな行事が出来るように祈っていま
す。先生方、子どもたち本当に良い発表会を見せてくれてありがとうございます。とても
かわいかったです。 

 
〇初めての発表会にドキドキワクワクしました。子どもが舞台で発表している姿に感動しま

した。当日までの先生方の準備と、当日の連携プレーは素晴らしかったです。とても良い
思い出になりました。ありがとうございました。 

 
〇舞台の飾りや子どもたちの被り物などとても可愛くて先生方の愛情を感じました。みんな

とっても可愛かったです。まだ、寝返りもできない頃からの入園でしたが、今ではしっか
り座ってマラカスをフリフリ周りをキョロキョロ・・・すごく成⻑したなぁと改めて感じ
ました。ありがとうございました。 



〇生活発表会、とても楽しかったです。不思議な顔をしながらも、普段から練習してきたこ
とを上手にやっていく姿にとても感動しました。子ども一人ひとりに成⻑具合いや個性が
ある中で頑張ってこられてきた先生方にもとても感謝しています。貴重な時間を過ごすこ
とができて嬉しかったです。いつもありがとうございます。 

 
〇先生方、素敵な発表会を子どもたちとつくって下さりありがとうございました。我が子や

お友だちや先生と毎日楽しく過ごしているんだろうなぁとイキイキしている姿を見て感じ
ました。歌も踊りもとても上手でこんなに成⻑しているのかー・・・と感動しました！！！
踊りながらパパに話しかけたりみんなにバイバイしていたり普段通りの姿を見せながらも
頑張って練習の成果を見せてくれました。愛しくて仕方ない。笑 
これからもよろしくお願いします。ありがとうございました！！ 
 
〇発表会、中止にならなくて良かったです☆ありがとうございます！！劇も子どもたちも

すごく可愛くて、いやされた発表会でした。 
 
〇発表会を終えて子どもたちは一生懸命頑張ってとても上手でした。みんなも元気でした。

先生たちお疲れ様でした。ありがとうございます。とても楽しい発表会でした。 
 
〇子どもたちがけんかもせず舞台から降りたりもせずきちんと先生の話を聞いていてすご

かったです。毎日頑張っていたんだと思いました。先生のアドリブも面白くて家で何度
も笑っていました。観覧席もおじいちゃんたちに初舞台を見せられないのは少しさみし
いですがゆとりがあって見るのも撮るのも満足ができました。観覧にゆとりがあるのは
トラブルが避けられて良いしコロナが終息した後もこのスタイルはストレスなく見られ
ていいなと思いました。 

 
〇いつもお世話になります。子どもたちのかわいい姿が見られてとても嬉しかったです。

保育園へ行き成⻑の早さがはやく日々感謝でしかありません。今年はコロナで親しか参
加できませんでしたが祖⽗⺟にみせられる日がくるのが楽しみです。 

 
〇入園してから本当に成⻑したなぁと分かる発表会でした。歌も上手に歌ってとてもみん
な可愛かったです。 
 
 
 
 
 
 



〇コロナ禍の中、通常保育ですらたくさんの配慮が必要な中でこうやって発表会を開催し
てもらうことができて嬉しかったです。普段練習していたことを特別な場で見せてもら
うことができ成⻑を感じました。家でも発表会の動画を何回も見ては歌ったり踊ったり
してくれています。小さいながらも緊張やドキドキもたくさんあったとは思いますが、
先生方が毎日の保育中に楽しみながら取り組んでくださったおかげで楽しさや自信につ
ながっているのだろうなと家での様子をみて実感しました。本当にありがとうございま
した。いい思い出になりました。 

 
〇素敵な発表会を開催していただき、ありがとうございました。⼤変な時期だったにも関

わらず、様々な対策をされてこのような機会を子どもに与えて下さった先生方に感謝し
ています。内容もかわいらしくて見ていてとても楽しくほっこりしました。何よりも子
どもが楽しそうにとんだり踊ったりしている姿を見て「やらされている感」を感じない
な〜というのが一番思いました！毎日先生方が、子どもたちを楽しませるように教えて
下さったんだろうねと主人と話していました。子どもも「楽しかった！」と言っていま
した。ありがとうございました。 

 
〇舞台の上で緊張の中、犬の真似をしっかり演じ、途中で投げ出さずにやりきった姿にと

ても成⻑を感じました。発表会までの期間に犬の真似ってどうやったらいいんだろう？
と相談してくれていたのもあってしっかり考えて発表会の日までに作り上げたんだなす
ごいなとより一層感じました。歌の時も⼤きな声で歌いきってくれました。全てが終わ
った後はやりきったドヤ顔をしつつも目の前にママがいるのに舞台から降りずに頑張れ
たことに少し目に涙をためていました。⼼も⾝体もとても成⻑していて良い発表会でし
た。 

 
〇発表会ありがとうございました。⼤きなかぶのお話で一人ひとり動物になりそれぞれの

歌＆おどりがとても可愛かったです。子どもの成⻑を感じることができました。 
 
〇入園した頃は協同して何か一つのことを行うことができませんでしたが、日々の生活の

中で他の子と合わせる事、優しさなど色々なことを学び、今回の生活発表会ではみんな
で⼒を合わせてかぶを抜くということが出来るようになり成⻑したなと感じました。恥
ずかしそうな一面もありましたがしっかり役をこなせていて良かったです。ありがとう
ございました。 

 
〇あんなに小さかったのに、先生の声に合わせて元気いっぱい歌ったり踊ったりニコニコ

笑顔で舞台の上にいて思わずウルっときてしまいました・・・。準備してくださった先生
方、本当にいつもありがとうございます。お友だちのみんなもそれぞれ個性いっぱいで
とても可愛かったです。このまま元気に成⻑してほしいと⼼から思いました。 



〇素敵な発表会ありがとうございます。最初は恥ずかしそうにしてて⼼配もありましたが、
最後まで頑張ってくれている姿を見て、すごく感動しました。保育園でもこんな風に頑
張ってくれているんだなとも思いました。これからの保育園での生活と娘の成⻑がすご
く楽しみになりました。 

 
〇先生たち皆さんが協⼒して誘導などしていただきありがとうございました。お疲れ様で

した。劇も歌もとても上手にできていたので感動しました。 
 
〇本日は楽しい生活発表会を開いていただきありがとうございます。子どもたちのそれぞ

れの成⻑が見られて、可愛い姿が見られ、幸せなひととき、親になった楽しみが増えて
嬉しかったです。 


